

Purda, dnia 6 września 2021 r.

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI ZAMAWIAJĄCEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Budowa sieci wodociągowej oraz sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Nowa Kaletka, gmina Purda:

Część I – Od miejsca włączenia do Ośrodka Almatu.

Część II – Od ośrodka Almatu do miejscowości Nowa Kaletka.

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia na wniesione przez Wykonawcę zapytania:

Pytanie 1.

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy zapisami SIWZ a Dokumentacją Projektową dotyczącą kanalizacji sanitarnej tłocznej Etap I

- SIWZ rury dn 110, natomiast dokumentacja (opis i mapy) rury dn 160.
- SIWZ rury PE 100 RC SDR 17, natomiast dokumentacja rury PE-HD SDR 11.

Odpowiedź Zamawiającego:

- Rury powinny być zgodne z SWZ, na potwierdzenie tego Zamawiający dołącza aktualizację przepompowni (załącznik).

- Zamawiający wymaga zastosowania rur PE 100 RC SDR 17, dlatego też zrezygnował z zastosowania podsypki i obsypki. Zamawiający wymaga zastosowania rur wyłącznie RC.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający posiada aktualizację uzgodnienia z ZDW w Olsztynie dotyczącym projektowanej kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej dla miejscowości Butryny, Nowa Kaletka i Zgniłocha w zakresie kolizji z drogą wojewódzką Nr 598 Olsztyn — Butryny — Zgniłocha?

Załączona w dokumentacji straciła ważność.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający jest na etapie aktualizacji uzgodnienia.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający z uwagi na zakres zamówienia uzna kwalifikacje wykonawcy, który wykaze, że wykonał w sposób należyty oraz zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończył: minimum dwie roboty budowlane polegające na budowie sieci gazowej, gazociągów w technologii PE?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

**ZASTĘPCA WÓJTA GMINY PURDA
IRENA DERDOŃ**